NHCTPYKLUWMA MO YCTAHOBKE
SALLWNTA KAPTEPA U KNn

111.3211.1/333.3211.1/222.3211.1

i oo | - Tin
MAPKA | MOZE/b i BLIMYCKA | Obbem LlBMraTenﬂi TUN KM | mPVMBOAA
Lexus 5 NX 200 | 2014-2017, 2017- ! V-2,0 ! AKM | MEPEOHMN,
E i i i i MOJIHbIN
laika M10
LLUnunbka 3aknaaHas M10 LLlaki6a npyxkuHHast 10
\1~ LWan6a 10
LLnnnbka 3aknagHas M10
KpoHLUTENH \ﬁ/ C MPOBOJIOKOW
-
3awmTa
Maika M10
LWaiba npyxuHHas 10
LWaiba 10
3arnyLka
» 3arnywka
/ Bont M10x30
LLaiba 10
LLITaTHbIN Kpenex bont M10x30

LLlan6a 10

MHCTpyKLMs No ycTaHOBKe:

CocTaB usgenus:

1. CHATb LUTATHBINA NbINLHUK.

2. YcTaHOBUTb LUNWMBLKY 3aKnagHyto ¢ nposoniokoit M10 Hapg otBepcTuem (A) 1 3aKpenuTb KPOHLUTENH
raiikort M10.

3. YcraHoBuUTL Wwnunbky 3aknagHyto M10 Hapg otBepcTvem (B) u 3akpenuTtb KpoHLLUTENH ravikoin M10.

4. Ocnabutb ABa WTaTHbIX 6GonTa (B).

5. MNepepn ycTaHOBKOW 3alLWThbl y6eaUTLCA B NPaBUIbHOCTY YCTAHOBKW KPOHLLTENHOB.

6. 3afHI0l0 YaCTb 3aLMTbI HAAETb Ha ocnabneHHble 6onTbl (B), nepeaHion YacTb KPENUTL K YCTAaHOBINEHHBIM
KpoHLUTeHam Gontamm M10x30 ¢ wanbamu 10.

7. 3aTsHyTb 6ONTLI C HEOBXOAUMBIM YCUITMEM.

Bont M10x30
Maka M10
LWarn6a 10 |
LWar6a 10 npy>XuHHas |
Winunbka 3aknagHas M10 :
C NPOBOJSIOKOM |
Wnunbka 3aknagHas M10 |
KpoHwiTtenH :
BawuTa |
Jrouok !
Barnywka |
I

i
HanmeHoBaHve |
I
I
1

Kon-Bo

2117
20T
4 wT.

11uT

1 wT
2 W
1 LT
2 wT.
2 W

MoMEHT 3aTsKKM
47.0 Hm

MpounsBoauTENb BrpaBe BHOCUTL M3MEHEHMUSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMThI.
TexHnueckas nogaepxxka: supp@rivalauto.com



1
Прямоугольник


